

## DURERI DE SPATE

In 2012 ma confruntam cu grave dureri de spate am ramas blocata nu puteam umbla eram tintuita la pat ,iar cel mai grav era ca nu puteam avea grija de copii (ei aveau grija de mine ma ajutau sa ma imbrac si sa imi pun sosetele in picioare).Asta se intampla in septembrie ,Craciunul l-am petrecut in pat tot din cauza spatelui.

In Aprilie 2013 deja eram la a patra tintuire la pat din cauza durerilor de spate .Atunci am hotarat sa apelez la terapia BOWEN( mentionez ca am luat tot ce se putea inainte de a apela la terapia BOWEN).Am facut programare la doamna OANA HARAGUS si m-am prezentat la prima sedinta ,ce pot sa va spun este ca scarile pina la cabinetul doamnei OANA le-am urcat in cinci minute iar sa ma urc in pat alte cinci minute asa puternice erau durerile.In timpul sedintei am simtit niste arsuri pe spate furnicaturi in picioare apoi o caldura linistitoare pana la sfirsitul sedintei cand doamna OANA m-a ridicat de pe spate direct in fund nu mi-a venit sa cred ca se poate asa ceva.Am iesit de la terapie alt om puteam umbla linistita ,m-am intors acasa cu autobuzul ma puteam misca nu mai aveam durerile acelea groaznice.Am continuat sedintele de terapie iar de atunci nu am mai ramas blocata niciodata .Am dus-o pe fiica mea pentru probleme la un picior si un prieten de familie tot pentru dureri de spate iar acum nici unul nu mai are probleme.!!  
MULTUMIM DIN SUFLET DOAMNEI OANA HARAGUS ca ne-a scapat de durerile insuportabile pe care le-am avut.As mai vrea sa impartasesc cu oamenii care au probleme grave de sanatate ma refer la boala care omoara oameni de toate varstele (cancerul) sa incerce tratamentul lui RUDOLF BREUSS care consta in sucuri de morcov ,telina ,si sfecla rosie.Acest tratament la incercat fratele sotului meu cu o tumoare pe creier iar dupa 22 de zile de tratament ia scazut tumoarea la jumătate ,dar din pacate medicii nu au crezut in asa ceva si au continuat sa-i faca

citostatice care pana la urma l-au omorat. Tin sa va spun ca avea 46 de ani ,pacat ca medicii doresc doar sa faca experimente pe oameni nu conteaza ce varsta au .La cumnatul meu i-au facut citostatice cu doua medicamente care au fost incercate pe inca doi oameni care au decedat amindoi iar cand au vazut tomografia dupa sucul de legume nu au vrut sa creada asa ceva .**VA ROG SA CITITI SI REVISTA FORMULA AS** sa vedeti cate vindecari de cancer sunt cu sucurile de legume sau alte tratamente naturiste

**MII DE MULTUMIRI DOAMNEI OANA HARAGUS**

**BUCUR ANA**

**0745972567**

**TRATAMENTUL TOTAL AL CANCERULUI** În timpul acestui tratament nu este permis să mâncați, timp de 42 de zile, nimic altceva decât suc de legume și ceaiurile recomandate, doar în cantitățile stabilite. Se pot consuma până la 500 ml de suc pe zi pentru a satisface foamea (cu cât mai puțin, cu atât mai bine). Aveți posibilitatea să vă preparați singur sucul de legume al lui Breuss, din legume cultivate organic, folosind următoarea rețetă: 300 g sfeclă 100 g morcovi 100 g țelină 70 g cartofi 30 g ridiche (chinezească) Toate legumele sunt trecute printr-un storcător, iar sucul va fi filtrat printr-o sită fină de ceai, sau printr-un tifon, deoarece la fiecare 250 ml de suc există o lingură de sedimente. Aceste sedimente nu trebuie să fie consumate deoarece sunt dificil de înghițit și de asemenea ele pot fi hrană pentru celulele canceroase. Cancerul trăiește doar din hrana solidă, deci, dacă beți doar sucul meu de legume și ceaiuri de plante, 42 de zile, excrescența canceroasă moare și dumneavoastră trăiți. Chiar dacă pierdeți de la 5 la 15 kg în greutate în această perioadă, vă veți simți bine. Eu însumi am urmat tratamentul și am lucrat mai mult ca niciodată în acea perioadă. Este util să consumați circa 250 ml de suc pe zi, cu alimentație normală, câteva zile înainte de a începe dieta cu suc, pentru ca astfel să vă acomodați cu sucul. <